

З В І Т

про роботу комунального підприємства «Візит-Центр» Галицької міської ради Івано-Франківської області за 2023 рік

Комунальне підприємство «Візит-Центр» Галицької міської ради є комунальним підприємством, основною метою діяльності якого є сприяння розвитку туристичної діяльності територіальної громади, задоволення потреб населення у змістовному дозвіллі та культурному розвитку, стимулюванні та координації туристичних процесів в територіальній громаді, популяризації існуючого та створення нового туристичного продукту та забезпечення послідовного зростання темпів розвитку туризму територіальної громади, розробка та просування туристичних продуктів територіальної громад на внутрішньому та міжнародному ринках з метою отримання прибутку в порядку, передбаченому чинним законодавством України, будь-яка не заборонена чинним законодавством України господарська діяльність в інтересах територіальної громади спрямована для досягнення економічних і соціальних результатів з метою одержання прибутку, участь у реалізації соціально-економічної політики територіальної громади, розробці, реалізації та супроводі інвестиційних програм та проєктів, взаємодія з органами державної влади і місцевого самоврядування, органами влади іноземних держав, міжнародними організаціями, підприємствами, установами, організаціями усіх форм власності, в тому числі іноземними, іншими суб'єктами інвестиційної діяльності з питань залучення і просування інвестицій на територію територіальних громад.

Підприємство утворено відповідно до рішення четвертої сесії восьмого скликання Галицької міської ради від 12.01.2021 №45 та діє на підставі статуту, затвердженого рішенням сьомої (позачергової) сесії Галицької міської ради від 01 квітня 2021 року №122.

Підприємство здійснює свою діяльність на основі повного господарського розрахунку, веде її згідно нормативних документів і звітує у встановленому порядку про свою роботу.

Підприємство розташовано в приміщенні по вул. Любомира Гузара, буд. 7, є самостійним господарюючим суб'єктом з правом юридичної особи, має самостійний баланс і розрахунковий рахунок. Підприємство не має у своєму складі інших юридичних установ.

В закладі працює 2 основних працівника та 2 – за сумісництвом.

Підприємство формує бази даних об'єктів туристичної і рекреаційної привабливості, інфраструктури туристичного ринку та об'єктів культурного надбання Галицької територіальної громади, вживає заходів щодо впорядкування екскурсійної діяльності в межах територіальної громади відповідно до законодавства, надає консультативно-довідкову інформацію для туристів та екскурсантів в усній формі та у формі рекламної продукції (буклети, путівники, відеоматеріали, в тому числі соціальні мережі та електронні засоби інформації). Організовує та проводить фестивально-ярмаркові, культурно-масові заходи, семінари, науково-практичні конференції, майстер-класи, тренінги тощо.

Всього кошторисних призначень з міського бюджету для забезпечення діяльності КП «Візит-Центр» на 2023 рік було виділено 599,7 тис. грн.

Фактично використано 599,2 тис.грн., в т.ч.:

- на оплату праці штатних працівників – 313,3 тис.грн.,
- на відрахування на соціальні заходи – 78,1 тис.грн. ,
- оплату послуг (крім комунальних, а саме: охорона приміщення та інтернет-послуги, ремонт локальної мережі) – 27,4тис.грн.,
- придбання предметів, матеріалів та інвентаря – 102,8 тис.грн.,
- на оплату за комунальні послуги (вода) – 0,7 тис.грн.,
- за використану електроенергію – 48,0 тис.грн.,
- інші витрати (земельний податок) – 28,9 тис.грн.,

Валовий дохід отриманий від реалізації послуг за 2023 рік склав 0,5 тис.грн., з яких на валові витрати підприємства використано 0,5 тис.грн., в т.ч.:

- оплату послуг банку – 0,5 тис. грн.

Основними джерелами комунікації з користувачами інтернету (потенційними туристами та відвідувачами) є створені інформаційні ресурси у:

соціальних мережах:

Фейсбук - <https://www.facebook.com/visitcenterhalych> (понад 1350 підписників, 162 дописи).

Інстаграм - <https://www.instagram.com/visitcenterhalych/> (близько 400 підписників, опубліковано ~ 150 дописів).

та розроблена бізнес-сторінка в Google ще у 2021 році.

В приміщенні КП «Візит-центр» проводились культурні та освітні заходи присвячені святкуванню 1125-річчя від першої писемної згадки про Галич.

Благодійним фондом «РОКАДА» за підтримки Агентства ООН у справах біженців в Україні (УВКБ ООН) реалізовано проект «Дитячий простір». Передано на баланс КП «Візит-Центр» матеріальних цінностей на суму більш як 200,0 тис.грн.

Також, на постійній основі діє палеонтологічна виставка скам'янілостей з усіх куточків світу (автор Віктор Матура).

В.о.директора КП «Візит-Центр»

Богдан МАКСИМЧАК